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Mirar de cerca, ver la realidad tal como 
es, diversa y compleja, es una necesidad 
de los líderes en este momento y el 
ZOOM CNC busca darles este servicio.
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¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del Presidente Juan Manuel Santos?
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¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?
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GESTIÓN
¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del Presidente Juan Manuel Santos 
en lo que va transcurrido de su mandato?
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PROCESO DE PAZ
¿Usted aprueba la decisión del Presidente Santos de abrir los diálogos de paz con la guerrilla?
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HISTÓRICOS
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¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?

¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del Presidente Juan Manuel Santos?

¿Usted aprueba la decisión del Presidente Santos de abrir los diálogos de paz con la guerrilla?

 Por buen camino  Por mal camino

 Positiva Negativa

 Sí aprueba los diálogos  No aprueba los diálogos

PRESIDENTE
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¿LA IMAGEN QUE TIENE USTED DEL PRESIDENTE SANTOS ES?

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA COMO EL PRESIDENTE 
JUAN MANUEL SANTOS HA MANEJADO LOS DIÁLOGOS DE PAZ?

BOGOTÁCENTRALORIENTALPACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

BOGOTÁ CENTRALORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

¿USTED CONSIDERA QUE COLOMBIA PASA POR UN BUEN MOMENTO? 

BOGOTÁORIENTAL CENTRALPACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

44%
59%

39%40% 46% 39%43%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

45% 54%
37%37%

50%51%
37%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

34% 41% 34% 29%
36% 35%38%

Sí le interesaSí le interesa

Positiva

JUNIOAPROBACIÓN

¿USTED CREE QUE EL PAÍS SE BENEFICIARÁ CON LA FIRMA DEL ACUERDO DE PAZ? 

Aprueba 

Sí aprueba los diálogos

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE JUAN MANUEL SANTOS
EN LO QUE VA TRANSCURRIDO DE SU MANDATO?  

¿USTED APRUEBA LA DECISIÓN DEL PRESIDENTE SANTOS DE ABRIR LOS DIÁLOGOS 
DE PAZ CON LA GUERRILLA?  

CENTRALORIENTAL PACÍFICA

ATLÁNTICATOTAL
NACIONAL

BOGOTÁCENTRAL ORIENTAL PACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

68% 72%
59%

75% 68% 68% 62%

ATLÁNTICATOTAL
NACIONAL

BOGOTÁTERRITORIOS
NACIONALES

44%
57%

38%39%44% 43% 38%

ATLÁNTICA BOGOTÁ CENTRALORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

57% 65% 58% 53%57% 52%
 67%

Sí se beneficiará
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DIALOGOS PAZ

¿A USTED PERSONALMENTE LE INTERESA QUE SE FIRME EL ACUERDO DE PAZ?

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA COMO EL PRESIDENTE 
JUAN MANUEL SANTOS HA MANEJADO LOS DIÁLOGOS DE PAZ?

¿USTED CREE QUE LOS DIÁLOGOS DE PAZ SI VAN A RESULTAR EN LA PAZ 
O POR EL CONTRARIO SERÁ UNA OCASIÓN PARA MÁS VIOLENCIA?

BOGOTÁ CENTRALORIENTALPACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

BOGOTÁ CENTRALORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

BOGOTÁ ORIENTAL CENTRAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

85% 88% 88%
77% 

87% 81%88%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

35%
43%

30% 26%
39%45%

29%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

35%
46%

34% 33%37%
27%33%

Sí le interesa

Sí resultarán en la paz

Sí aprueba

JUNIO

¿USTED CREE QUE EL PAÍS SE BENEFICIARÁ CON LA FIRMA DEL ACUERDO DE PAZ? 

Aprueba 

Sí aprueba los diálogos

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE JUAN MANUEL SANTOS
EN LO QUE VA TRANSCURRIDO DE SU MANDATO?  

¿USTED APRUEBA LA DECISIÓN DEL PRESIDENTE SANTOS DE ABRIR LOS DIÁLOGOS 
DE PAZ CON LA GUERRILLA?  

CENTRALORIENTALPACÍFICA

ATLÁNTICATOTAL
NACIONAL

BOGOTÁ CENTRALORIENTAL PACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

72% 76% 73% 66%
79%

68% 61%

ATLÁNTICATOTAL
NACIONAL

BOGOTÁ TERRITORIOS
NACIONALES

38% 51%

34% 28%
38%

44%
30%

ATLÁNTICA BOGOTÁ CENTRALORIENTALPACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

55% 62% 
49% 45%

57%65%
 52%

Sí se beneficiará
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TEMAS
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Las relaciones con los otros países

 La tecnología y las comunicaciones 

 La cultura 

 La vivienda 

La educación

 Las relaciones con el congreso 

La infraestructura(carreteras,emergencia invernal)  

La representación regional en el gobierno 

 Las relaciones con los partidos políticos 

 El medio ambiente 

 Las relaciones con el poder judicial 

La economía del páis

 El empleo

 La agricultura 

 La seguridad en cuanto a narcotráfico 

La minería 

La salud 

 La seguridad en cuanto a los paramilitares 

 La seguridad en cuanto a guerrilla 

 La seguridad en cuanto a los Bacrims 

La seguridad en cuanto a la delincuencia común 

¿Cómo considera que ha manejado el Presidente Santos los siguientes temas?

JUNIO

Bien Regular Mal
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OPTIMISMO
¿Usted se siente optimista... ?  

DE SU FUTURO 

DEL FUTURO DE SU MUNICIPIO 

DEL FUTURO DEL PAÍS

ATLÁNTICA BOGOTÁCENTRALORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

BOGOTÁCENTRAL ATLÁNTICA ORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

62%
70%

46%
76% 67%

50%55%

TOTAL
NACIONAL

55% 69%

44%
58%60% 

44%
62%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA BOGOTÁCENTRAL ORIENTAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

72% 77%
 65%

77% 73%  68%
76%

JUNIO

Sí se siente optimista
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OPTIMISMO
¿Usted se siente optimista... ?  

DEL FUTURO ECONÓMICO DEL PAÍS

FRENTE A LOS DIÁLOGOS DE PAZ

BOGOTÁCENTRALORIENTAL PACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

BOGOTÁCENTRAL ORIENTAL PACÍFICA TERRITORIOS
NACIONALES

¿USTED CONSIDERA QUE COLOMBIA PASA POR UN BUEN MOMENTO? 

BOGOTÁORIENTAL CENTRAL PACÍFICATERRITORIOS
NACIONALES

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

51%
62%

42%46% 51% 51%
65%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

43% 49%
40%45%45%

37%
28%

TOTAL
NACIONAL

ATLÁNTICA

37%
51%

33%34% 33% 33%
25%

JUNIO

Sí se siente optimista

Sí pasa por un buen momento
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IMAGENGOBERNADORES
IMAGEN POSITIVA EN MAYO 

Sergio Fajardo – ANTIOQUIA 

Luis Alberto Monsalvo - CESAR 

Richard Alfonso Aguilar – SANTANDER 

Juan Carlos Gossaín – BOLÍVAR 

José Antonio Segebre - ATLÁNTICO 

Alejandro José Lyons – CÓRDOBA 

Segundo Raúl Delgado – NARIÑO 

Carlos Alberto Botero – RISARALDA 

Sandra Paola Hurtado – QUINDÍO 

Juan Carlos Granados - BOYACÁ 

Julián Gutiérrez Botero - CALDAS 

Alan Jara - META 

Marco Tulio Ruiz - CASANARE 

Edgar Jesús Díaz - NORTE DE SANTANDER 

José María Ballesteros Valdivieso - LA GUAJIRA 

José Facundo Castillo – ARAUCA 

Ubeimar Delgado - VALLE DEL CAUCA 

Carlos Mauricio Iriarte Barrios – HUILA 

Jimmy Harold Díaz – PUTUMAYO 

Álvaro Cruz Vargas – CUNDINAMARCA 

Temístocles Ortega - CAUCA 

Luis Carlos Delgado – TOLIMA 

Luis Miguel Cotes - MAGDALENA 

Aury Socorro Guerrero - SAN ANDRÉS Y PROVIDENCIA 

Marta Liliana Agudelo – CAQUETÁ 

Julio César Guerra – SUCRE 

Efrén Palacios Serna – CHOCÓ 

José Octaviano Rivera - GUAVIARE 

Carlos Arturo Rodríguez – AMAZONAS 
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ALCALDES IMAGEN

IMAGEN POSITIVA EN MAYO

Carlos Eduardo Correa – MONTERÍA 

Jorge Eduardo Rojas – MANIZALES 

Juan Guillermo Zuluaga – VILLAVICENCIO 

Aníbal Gaviria - MEDELLÍN 

Elsa Margarita Noguera – BARRANQUILLA 

Zulia María Mena – QUIBDÓ 

Arturo Arnulfo Robinson - SAN ANDRÉS 

Dionisio Vélez Trujillo- CARTAGENA DE INDIAS 

Luis Emilio Tovar – ARAUCA 

Fernando Flórez – TUNJA 

Rafael Ricardo Ceballos – RIOHACHA 

Pedro Hernán Suárez - NEIVA 

Carlos Eduardo Caicedo - SANTA MARTA 

Luz Piedad Valencia – ARMENIA 

Harold Guerrero - SAN JUAN DE PASTO 

Donamaris Ramírez- CÚCUTA 

Luis Francisco Bohórquez – BUCARAMANGA 

Rodrigo Guerrero – CALI 

Francisco Fuentes – POPAYÁN 

Fredys Miguel Socarrás – VALLEDUPAR 

Enrique Antonio Vásquez – PEREIRA 

Jairo Alfredo Fernández – SINCELEJO 

Gustavo Petro – BOGOTÁ 

Geovanny Gómez – SAN JOSÉ DE GUAVIARE 

Luis H. Rodríguez – IBAGUÉ 

María Susana Portela – FLORENCIA 

Elver Porfidio Cerón – MOCOA 

José Ignacio Lozano – LETICIA 

Willman Enrique Celemín – YOPAL
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FICHA TÉCNICA
PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres de 18 años o más residentes en la 
cabecera de 1.098 municipios de Colombia.

DISEÑO DE MUESTREO:
Probabilístico estratificado en dos etapas con selección 
de encuestados por Muestreo Aleatorio Simple.

TAMAÑO DE MUESTRA:

1.000 encuestas en los siguientes 43 municipios de 
Colombia: Bogotá D.C.,Medellín, Cali, Barranquilla, 
Cartagena, Cúcuta, Ibagué, Bucaramanga, Santa Marta, 
Pereira, Villavicencio, Valledupar, Pasto, Montería, 
Manizales, Neiva, Armenia, Popayán, Sincelejo,  
Riohacha, Tunja, Florencia, Dosquebradas, Bello, Uribia, 
Duitama, Girardot, Cereté, Espinal, Los Patios, Chigorodó, 
Turbaco, San Vicente del Caguán, Puerto Asís, Florida, 
Baranoa, Yopal, Quibdó, Arauca, San Andrés, San José 
del Guaviare, Leticia, Mocoa.

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA 3.1% con 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Imagen del presidente Santos y otros aspectos de su 
gobierno

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 14 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 2 a 6 de Junio de 2015

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

IMAGEN 
PRESIDENTE

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.
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FICHA TÉCNICA
PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres de 18 años o más residentes en la 
cabecera de 1.098 municipios de Colombia.

DISEÑO DE MUESTREO:
Probabilístico estratificado en dos etapas con selección 
de encuestados por Muestreo Aleatorio Simple.

TAMAÑO DE MUESTRA:
4000 encuestas en 118 municipios de
Colombia.

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA
8% por departamento con 95% de
confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Imagen de gobernadores en Colombia

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 3 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 15 a 30 de Mayo de 2015

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

IMAGEN 
GOBERNADORES

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.
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FICHA TÉCNICA
PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres de 18 años o más
residentes en la cabecera municipal de las
capitales de departamento en Colombia

TIPO DE INVESTIGACIÓN: Muestral

DISEÑO DE MUESTREO:
Probabilístico estratificado en dos etapas con selección 
de encuestados por Muestreo Aleatorio Simple.

TAMAÑO DE MUESTRA:
2.440 encuestas en las capitales de
departamento.

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA 10% por ciudad con 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Imagen de los alcaldes de las capitales de
departamento en Colombia

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 3 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 15 a 30 de Mayo de 2015

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

IMAGEN  
ALCALDES

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.



Lealtad y relaciones

Inteligencia 
de mercados

Marca y medios

Opinión pública

Gobierno

Consultoría   
empresarial

DURANTE MÁS DE 27 AÑOS, el Centro Nacional de Consultoría ha recibido el reconocimiento de sus clientes no 

sólo por proporcionar información a la medida sino también por su capacidad para comprender a la gente. Basados en 

la escucha generosa de necesidades, hemos preparado a nuestros clientes para el futuro, y los ayudamos a descubrir, 

escuchar e innovar para lograr sus objetivos de negocios.

NUESTRAS UNIDADES DE NEGOCIO

El Centro Nacional de Consultoría es miembro de
ESOMAR y la American Marketing Association.

Centro Nacional de Consultoría S.A. 
Teléfono: 339 48 88 / Fax: 287 26 70
Calle 34 # 5 – 27
cnc@cnccol.com
Twitter: @CNCSocial
www.centronacionaldeconsultoria.com
Bogotá - Colombia

WALKER 
INFORMATION
GLOBAL 
NETWORK

El CNC es representante 
exclusivo para Colombia de 
Walker Information Global 
Network. Esta es una red 
formada por empresas de 
75 países especializadas 
en la medición y gestión 
de las relaciones de las 
empresas con sus clientes, 
trabajadores, comunidad 
y partes interesadas en 

general.

GIA/WIN 

La red GIA/WIN está 
compuesta por las 75 
empresas independientes 
más grandes de 
investigación de mercado 
y sondeo electoral, en sus 
respectivos países, con 
ingresos combinados de 
más de 630 millones de 
dólares y una cobertura del 
95% del mercado mundial. 
GIA/WIN proporciona 
fl exibilidad y rapidez para 
realizar investigaciones en 
el contexto mundial o en 
regiones específi cas, en 
función de las exigencias 

del cliente.

NUESTRA CAPACIDAD En Alianza estratégica con la fi rma española


